	ООО «Стоматологический центр ………», 

664…..г. ………., ……….
Тел. ………

	
	Гр. …………………


Уважаемая  ………!

Мы получили Вашу претензию от 11.04.2015г.

Вы обращались для оказания платных стоматологических услуг (Договор №1443 от 9 апреля 2014г.). Совместно с лечащим врачом Вами был избран план лечения, которое было проведено и отражено в записях в медицинской карте на имя …... 

После завершения лечения, лечащим врачом Вам были даны рекомендации и указана необходимость проведения контрольного осмотра, частота которого составляет 1 осмотр каждые полгода (согласно Положению «Правила, порядки, условия, формы оказания медицинских услуг и их оплаты» (утверждено Приказом директора ООО «……» 10. 01. 2015г.) и Положению о гарантийных обязательствах и сроках службы при оказании платных медицинских услуг о гарантийном сроке и сроке службы (утверждено Приказом директора ООО «………..» 10.01.2015г.).
Поскольку через полгода с момента завершения лечения зубов, не явились на положенный профилактический осмотр, то Клиника, действуя добросовестно, не имела возможности провести осмотр пациента и провести необходимые меры профилактики. 
Поэтому, с периода времени неявки на профилактический осмотр, в соответствии с п. 5.2. Договора, клиника гарантийные обязательства нести перестала. 

Таким образом, настоящее обращение происходит в период времени, после окончания гарантийных обязательств, и, соответственно, обязанности по возврату денежной суммы, оплаченной Вами за лечение, из закона "О защите прав потребителей" не проистекает. 
На основании вышеизложенного, считаем требования, указанные в претензии, необоснованными и не подлежащими удовлетворению. 
Однако, в рамках политики Клиники по взаимодействию с пациентами, предлагаем Вам сделать дополнительную скидку на проведенное лечение в размере 50 000 рублей (выплатить Вам 50 000 рублей). 
Обращаем Ваше внимание, что при обращении в суд, истец обязан доказать законность своих требований, в том числе оплатить стоимость судебно-медицинской экспертизы качества оказанных стоматологических услуг (стоимость от 40 000 рублей), которые, в случае выявления соблюдение ответчиком стандартов оказания стоматологической помощи, будут возложены на сторону истца. 
Искренне Ваш,

Главный врач ООО «……….»                      ……….. 

Исп. Артем Воропаев, медицинский правовед
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